

由于门槛极高，很长一段时间内，虚拟货币，web3概念都是普通人难以企及的项目，但是有很多人觉得里面能够发财致富，于是拼命的往里面钻，研究生财之道。



而在币圈里面，
有一个被誉为币圈马
斯克的交易所，我们把它叫做“SBF”。
这个交
易所之前非常
牛逼，靠着割韭菜赚了很多
钱，是全球第二大交易所。但是最近它却和“华人首富”赵长鹏杠上了。

赵长鹏是世界最大的数字货币交易所的CEO，本身持有大量的比特币，所以被人叫做世界首富，币圈叫它“CZ”。

Investing.com指数

1D 1W 1M GM 1Y 5Y Max



比特币出现暴跌

这就违背了加密货币的

“去中心化原则”。事情发生之后，

很多人的信仰都崩溃了，开始抛售自己的加密货币，导致最大的加密货币“比特币”出现暴跌。

数据显示，比特币已经从去年最高的64000美元，跌到了现在的17000美元，1天内的最大跌幅就高达20%左右。这导致40万人爆仓近60亿元！

美国插手，币圈大暴跌

很多人问，虚拟货币是不是没有王法？其实不是，比特币最近1年的行情证明，虚拟货币资产的涨跌

已经开始和传统金融体系有相当大的关联性。

美联储的加息政策不仅能够影响到美国和全球股市的下跌，还导致了这次加密货币市场的崩盘。



美国商品期货交易委员会

正是
是由
于来自现
实世界的强力监管
, 所以比特币等数字货币才会开启暴
跌模式。
所以不要以为虚拟货币是虚的，和现实没有关系，它实际上和现实的关系不仅不小
, 而且很深。

更重要的是，
这块市场的话语权完全掌握在美国和欧洲的监管机构手中，他们才是手持镰刀的割
韭菜者。

虚拟货币的本质还是割韭菜

数百年前，
荷兰有一个“郁金香泡沫”，指的是投机分子把郁金香的价格爆炒，一盆郁金香甚
至能够换一套别墅。

而现在的

加密货币虽然在不断发展，套上了各种稀奇古怪的技术和名词，但是故弄玄虚的背后，本质上还是郁金香泡沫+旁氏骗局。



所以你会发现，中国在几年前就彻底取缔了数字货币，在内地基本上没有数字货币诞生的土壤。

因为它的本质上其实是一场郁金香式的狂欢，虽然能够带来一时的“纸面财富”，但是狂欢之后却只剩下危机。

所以投资大佬巴菲特才说，就算给我全球所有的比特币换25美金，我也不换。



国家反诈中心

公安部刑事侦查局

打开



年龄

17+

任何和加息货币有关的，最终都是诈骗

排行榜

#3

工具

开发者



公安部刑事侦查局

所以，如果有朋友和你说，买虚拟币可以搞钱，什么货币可以挖矿，可以赚钱，那100%都是骗局。你可以带他去公安局找民警普及一下，顺便下载反诈APP。

所以，其实这个世界上本没有什么“惊天之战”，也没有赵长鹏和SBF的“决战紫禁之巅”，有的只是两个屠夫相互割韭菜罢了。

最后我想说，远离虚拟货币，珍惜血汗钱，疫情之下本来就很难了，不要最后一点钱都被亏光骗光

【樱狼财经】探寻热点背后的真相，欢迎转发、点赞、评论。图源来自网络，侵删。